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ATA DA 38ª (TRIGÉSIMA OITAVA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 31 (TRINTA E UM) DE 

MAIO DO ANO DE 2023, ESTIVERAM PRESENTES OS VEREADORES: 

DEMIR PEIXOTO, JEORGENES CASTRO, ALINE DO HOSPITAL, 

INSPETOR MORAES, IVONALDO LIMA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

PATRIARCA, HELENITA, EDÍZIO MOREIRA, PASTOR NETO, LÉO 

SALES, ROMUALDO, ÍTALO SOARES, CAPITÃO MARTINS, ROBÉRIO 

SANTOS, ANTENOR, CRISTIANO E MANOEL CORREIA. HAVENDO 

NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO 

ABRE A PRESENTE SESSÃO E ANUNCIA QUE O ESPAÇO DO 

PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE ESTÁ DESTINADO A 

APRESENTAÇÃO DO RELATÓRIO DO PRIMEIRO QUADRIMESTRE DE 

2023 DA SECRETARIA DE FINANÇAS E SOLICITA AO SECRETÁRIO 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI 

APROVADA POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA, O SENHOR 

PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DOS 

VEREADORES JOÃO MELIN, JÚLIO CÉSAR E SILVANA MACIEL. PELA 

ORDEM O VEREADOR LÉO SALES FALA DA SUA MOÇÃO QUE 

PARABENIZA O PASTOR JOÃO GONÇALVES MENDES QUE FOI 

REELEITO POR MAIS 4 ANOS A FRENTE DA CONADEC - CONVENÇÃO 

DAS ASSEMBLEIAS DE DEUS DO ESTADO DO CEARÁ. PELA ORDEM 

O VEREADOR JEORGENES CASTRO PARABENIZA AO VEREADOR 

IRMÃO RAIMUNDINHO PELO RESULTADO DO JULGAMENTO 

OCORRIDO NA TERÇA FEIRA. PELA ORDEM OS VEREADORES 

IVONALDO LIMA, ROMUALDO, ALINE DO HOSPITAL, PATRIARCA, 
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HELENITA, ANTENOR, INSPETOR MORAES, EDÍZIO MOREIRA, FALAM 

SOBRE O LANÇAMENTO DA LINHA DE ÔNIBUS CONJUNTO 

INDUSTRIAL / FLAMENGUINHO / JARDIM BANDEIRANTES / SHOPPING 

QUE INTEGRA O PROGRAMA PASSE LIVRE E COMEÇA A SER 

OPERADA A PARTIR DO DIA 1º(PRIMEIRO). PELA ORDEM O 

VEREADOR PASTOR NETO TAMBÉM PARABENIZA AO PASTOR JOÃO 

GONÇALVES MENDES PELA REELEIÇÃO NA CONADEC, AO 

VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO PELA JUSTIÇA FEITA PROVANDO 

SUA INOCÊNCIA. EM RELAÇÃO AO TRANSPORTE PÚBLICO PEDE AO 

PREFEITO QUE POSSA ESTENDER ESSE BENEFÍCIO A MUITAS 

ÁREAS QUE AINDA ESTÃO ISOLADAS. FINALIZA SUA FALA CITANDO 

QUE AINDA FALTAM ALGUNS MEDICAMENTOS NO NOSSO 

MUNICÍPIO. PELA ORDEM O VEREADOR IRMÃO RAIMUNDINHO 

AGRADECE A DEUS E A CADA PESSOA QUE TORCEU PELA SUA 

VITÓRIA. FALA QUE FORAM DOIS ANOS DE ANGUSTIA E MUITA 

LUTA. CITA QUE FOI UMA VITÓRIA JUSTA, POIS NÃO PRATICOU 

NENHUM TIPO DE CORRUPÇÃO E SAIU VENCEDOR NO 

JULGAMENTO DO TRE-CE. O VEREADOR JEORGENES CASTRO 

INFORMA QUE FALOU COM O DIRETOR DA ASSISTÊNCIA 

FARMACÊUTICA DE MARACANAÚ E QUE UM DOS MEDICAMENTOS 

CITADOS PELO VEREADOR PASTOR NETO TEM EM COMPRIMIDO E 

EM SOLUÇÃO DE 500ML, MAS QUE A SOLUÇÃO DE 250ML ESTÁ 

DIFÍCIL DE COMPRAR, POIS AS FARMACÊUTICAS ESTÃO DEIXANDO 

DE FABRICAR, INFORMA TAMBÉM QUE A RESPONSABILIDADE DA 

ENTREGA DOS MEDICAMENTOS É DO GOVERNO DO ESTADO. PELA 

ORDEM O VEREADOR CRISTIANO FALA QUE RECEBEU O CONVITE  

DO PREFEITO PARA ASSUMIR A SECRETARIA DE RELAÇÕES 
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INSTITUCIONAIS, QUE POSSA CONTRIBUIR NOVAMENTE NA 

SECRETARIA. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO CONVOCA 

PARA COMPOR A MESA O SECRETÁRIO EXECUTIVO DA 

SECRETARIA DE FINANÇAS, ALDIR CAVALCANTE; A CONTADORA 

DA PREFEITURA, HELOÍSA HELENA; O CONSULTOR DE 

ORÇAMENTO, LEONARDO MAIA E A DIRETORA DE ORÇAMENTO 

PATRICIA MOTA. A APRESENTAÇÃO INICIA ATRAVÉS DA PROJEÇÃO 

DE SLIDES MOSTRANDO O OBJETIVO DA AUDIÊNCIA, QUE SÃO: 

CUMPRIR A LEGISLAÇÃO, TRANSPARÊNCIA DA EXECUÇÃO FISCAL, 

PRESTAÇÃO DE CONTAS, RESULTADOS FISCAIS E MONITORAR OS 

INDICES. É APRESENTADO O RESULTADO ORÇAMENTÁRIO, 

COMPARANDO OS NÚMEROS DE DESPESA E RECEITA NO 

MUNICÍPIO. FALA TAMBÉM SOBRE A EXECUÇÃO E INDICADORES DA 

RECEITA, OS IMPOSTOS, TAXAS E CONTRIBUIÇÕES, RECEITA 

PATRIMONIAL, TRANFERÊNCIAS CORRENTES E DEMAIS RECEITAS. 

FALA AINDA SOBRE A EXECUÇÃO DA DESPESA POR GRUPO DE 

NATUREZA DE DESPESA, DESPESA REALIZADA POR ÁREA E 

DESPESA COM PESSOAL. APRESENTA O RESULTADO 

PREVIDENCIÁRIO, QUE É O BALANÇO DAS RECEITAS E DESPESAS 

DA NOSSA PREVIDÊNCIA PRÓPRIA. EM SEGUIDA MOSTRA OS 

INVESTIMENTOS REALIZADOS. FALA TAMBÉM DOS NÚMEROS DA 

DÍVIDA CONSOLIDADA, OPERAÇÕES DE CRÉDITO, CAPAG E 

FINALIZA APRESENTANDO OS INVESTIMENTOS NAS AÇÕES 

PÚBLICAS DE SAÚDE E MANUTENÇÃO E DESENVOLVIMENTO DA 

EDUCAÇÃO. APÓS APRESENTAÇÃO OS TÉCNICOS DA SECRETÁRIA 

SE COLOCANDO A DISPOSIÇÃO PARA EXCLARECER ALGUMAS 

DÚVIDAS. OS VEREADORES IVONALDO LIMA, PASTOR NETO, 
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ANTENOR, HELENITA E CAPITÃO MARTINS PARABENIZAM A EQUIPE 

DA SECRETARIA DE GESTÃO, ORÇAMENTO E FINANÇAS PELO 

ESCELENTE TRABALHO REALIZADO CUIDANDO DA SAÚDE 

FINANCEIRA DE NOSSA CIDADE. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO VEREADOR IVONALDO LIMA ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

06 (SEIS) DE JUNHO DO CORRENTE ANO. PARA CONSTAR, FOI 

LAVRADA A PRESENTE ATA. 

 

 


